

Кадыров просит не называть его президентом

Автор: Интерфакс
28.05.2010 13:50

Рамзан Кадыров заявил, что в России должен быть только один государственный деятель, который имеет право называться президентом, сообщает пресс-служба администрации Чеченской республики (ЧР).

По его мнению, в стране следует прекратить «парад региональных президентов», поэтому Кадыров отказался от названия «президент».

«В первый день священного месяца Рамадан я подписал распоряжение об уходе в ежегодный отпуск. Перед этим я направил в парламент Чечни официальное письмо, в котором прошу внести изменение в название высшего должностного лица ЧР. Я исхожу из того, что в едином государстве должен быть только один президент, а в субъектах первые лица могут именоваться главами республик, главами администраций, губернаторами», — заявил Кадыров.

«Я предложил парламенту изучить вопрос о внесении изменений в название высшей должности Чеченской республики. Я готов принять любой термин, обозначающий должность главы субъекта, кроме названия «президент», — сказал он.

«Хочу напомнить, что я с первых же дней отказался и от идеи подписания соглашения между федеральным центром и ЧР о разграничении полномочий. Я твердо убежден в том, что подобные документы абсолютно не нужны. У нас есть конституция, в которой все прописано. И не должно быть субъектов с особыми полномочиями», — подчеркнул Кадыров.

Президент Чечни впервые взял отпуск за время пребывания в этой должности. Он сообщил, что «намерен провести эти дни в молитвах, посещать святые места, заниматься благотворительностью».

Кадыров может стать имамом

Пресс-секретарь президента ЧР Альви Каримов в интервью «Интерфаксу» заявил, что в Грозном обсуждаются различные варианты названия должности руководителя республики.

«Для Кадырова приемлемо любое название, не противоречащее Конституции России и ЧР», — сказал он.

На вопрос, может ли должность называться «имамом», Каримов ответил, что «не видит в этом противоречия основному закону». «А почему бы и нет? Хотя я не знаю, какие варианты у парламента. Лично мое мнение, что это емкое, удобное для написания и произношения название. Главное то, что, независимо от вариантов, не меняются полномочия и обязанности высшего должностного лица республики. Если бы я был

Кадыров просит не называть его президентом

Автор: Интерфакс
28.05.2010 13:50

депутатом, то внес бы именно такое предложение, но мне неизвестно, к какому мнению придут депутаты», — сообщил он.

Каримов отметил, что «парламент внимательно изучит обращение Кадырова, обсудит варианты и остановится на наиболее подходящем для Чечни».

Кадыров является президентом Чечни с мая 2007 года. С марта 2006 по февраль 2007 года он был исполняющим обязанности президента. Ранее он был председателем правительства республики.